

"HAZADNAK RENDJELTÉNÜL LEGY HIVE, OH MAGYAR!"



MAGYARORSZÁGI HIREK



A KANADAI MAGYAR UJSÁG BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÉNEK JELENTÉSEI BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÜNK Címe: HEGEDŰS SÁNDOR UCCA 18. IV. 2.



"CSONKAMAGYARORSZÁG NEM ORSZÁG, EGÉSZ MAGYARORSZÁG MENNYSORSZÁGI"



Meg akarják gyógyítani a beteg mezőgazdaságot

A magyar földművelésügyi miniszter a legelőtérbeli gazdaproblémákat négy csoportba osztotta: 1. közterhek, 2. az adósságok kamatai, 3. a gazdáknak szükséges iparcikkek beszerzési árai, 4. a terményárak.

Mezőkövesd — Londonban

Érdekes magyar sikerről számolnak be az angol lapok. Egy magyar írónő, Török Dóra, angol rendelkezésre mért az első olyan magyar táncdarabot, amelyet külföldön nagy tetszés fogadott. Címe: "A pünkösdi király" (The Whitsun King).

A terményértékesítés egyik legfontosabb kérdését az olcsó víziutak kihasználását olyan módon akarják megoldani, hogy a Tisza felső folyását, a Köröst és a Szamosot hajózáhatóvá teszik.

Nagy sikere van a magyar zenének Angliában

Az angolok nagyon szeretik a magyar zenét. Különösen a magyar cigányzenének van sok híve Angliában. Az angol rádiók között naponként nagyon sokan hallgatják a budapesti cigányzenét.

egy 250 lábára tervezik. A nyugat felé néző előcsarnokot kilenc méter magas csiszolt műko oszlopok alkotják.

MI UJSÁG A MEGYENKÉBEN?

ABAÚJ-TORNA MEGYE Szent-Ivány József, a felvidéki magyar párt vezére a párt szépi nagygyűlésén beszédet mondott. Amikor a renegát magyarokat támadta, Gallas János főnök figyelmeztette, hogy az "ál-lamalkotókat" ne sértegesse.

CSANÁD MEGYE Családostól hazajön a holtan hitt orcsó fogoly, Rostás Elemér hőmezővársárhelyi gazdaleány. Azt hitték róla, hogy elpusztult, már holtá is nyilvánították és most vértanúnál Varsóból levelet írt.

CSIK MEGYE Fodor András gyergyóalföldi gazda csüre egy éjszaka ki-gyulladt és teljesen leégett. A csürtől meggyult az istálló is és az is a lángok martalékául esett.

KOMárom MEGYE Elnök idején ismeretlen tettesek behatoltak a tatal adó-hivatalba, a pénztárterem vasajtáját azonban nem tudták felnyitni.

MAROS-TORDA MEGYE Nyárászcentimre közösgében Szálteleki Mózes szőlőpásztor Máthé Ferenc nyárászcentimre legényt a tilosban találta.

SOPRON MEGYE Véres cigányesata volt Sopron határában a téglagyár közelében táborozó cigányok között. A dádké fejszéval meg vas-vilával támadtak egymásra.

UCOCSA MEGYE Neusinger Sándor fencsik tanító az iskolában figyelmeztette a gyermekeket, hogyha a magyar himnuszt valahol hallják, onnan sietve távozzanak.

VAS MEGYE Sulyos pilótaszerezcséltenség történt a szombathelyi repülőtéren. Negro Aladár légügyi ellenőr sikerült próbapülése után hírtelen lezuhant.

VESZPRÉM MEGYE Csonka József balatonszabadi gazda lement a pincéjébe, hogy megnézzze, kiforrt-e már a must.

VAN SZERENCSENK TISZTELT ÜGYFELEINKET ÉRTESITENI, HOGY HOSSZAS TÁRGYALÁSOK UTÁN SIKERÜLT MEGÁLLAPODÁST LÉTESITENÜNK AZ ÓHAZAI BANKOKKAL, AMELY LEHETŐVÉ TESZI AZT, HOGY A KÁBELLEN KÜLDÖTT PENZKÜLDÉSEK LEGKÉSŐBB NYOLC NAPON BELÜL LESZNEK KIFIZETVE.

RELAX TABLETS THE IDEAL TONIC LAXATIVE Gyomorrontás, rendellenességek ellen biztos szer, mely az emésztést elősegíti. A "Relax" tabletták gyönyörűen nyelhetők és a szervezetet üdös hatással bírják.

Nátha! Influenza! Torokfájás! RENDES KISÉRŐI AZ ŐSZI IDŐVÁLTOZÁSNAK. ALIG VAN HAZA, AHOOL MINDENKI EGÉSZSÉGES. — A VALÓDI DIANA SÓSBORSZESZ

FORRADALOM EGY MÉS VILAGON Szőkellő léptekkel sietett a leány a sátornyíláshoz és csakhamar felkiáltott: — Arról, amerről a szél az esőt hozza, egy nagy madarát látok keringeni a lében.

DRUMÁR JÁNOS mert e percben úgy áll a dolog, hogy alighanem bőrröm forog kockán. — Örködni fogok. Volt alkalmam már kifejteni terveit? — A férfi lakosság csak délben tér háza a vadászatról.

Apróhirdetések előre fizetendők Egy számban való közlés ára 50 c., három számban \$1.25

Table with exchange rates for various currencies including American, British, and Canadian dollars.

Table with market prices for various goods like butter, oil, and other commodities.